

慶祝中華人民共和國香港特別行政區成立二十周年
東區地區慶祝活動
2017-18 年度活動及開支分配建議

引言

若東區民政事務處（民政處）獲預留撥款用作於 2017-18 年度統籌及舉辦慶祝特區成立二十周年的地區慶祝活動及區域性大型慶祝活動，民政處就有關活動及其開支分配的建議如下：

區域性大型慶祝活動

2. 為讓更多市民大眾可以一同感受慶祝特區成立二十周年的歡樂氣氛，民政處建議將 2017-18 年度相關資源（包括活動開支及合約員工薪酬）中約 50% 的款額，聯合港島另外三區民政事務處在 2017 年 5 月底舉辦一場免費的大型綜合晚會。晚會將會安排於港島區的大型室內表演場地舉辦，以容納更多觀眾（以港島區市民為主），並希望藉著樂隊演奏、「銀髮族」歌舞表演、歌星獻唱及其他多姿多采的表演，讓市民大眾一同感受慶祝特區成立二十周年的歡樂氣氛。晚會門票將公開派發，亦計劃預留部份門票予弱勢社群，務求讓更多長者和其他弱勢社群可以一起見證這項盛事。

東區地區慶祝活動

3. 除了上述免費大型綜合晚會外，民政處亦計劃調撥 2017-18 年度中約 35% 的資源，在 2017 年內籌辦慶祝特區成立二十周年免費文藝表演活動，以及安排區內弱勢社群免費參觀香港大型主題公園；希望藉此提昇社區團結和諧，讓弱勢社群融入社區，感受社區的愛與關懷。

東區節慶燈飾

4. 另外，為增添區內慶祝特區成立二十周年的節慶氣氛，民政處在 2017-18 年度亦會調撥約 15% 的相關資源，以繼續跟進區內佈置節慶燈飾的工程，讓東區居民可以不分階層一同欣賞燈飾，共慶回歸。